# 大坪"童享课堂"正式结业

本报讯(记者 叶益鹏 通讯员 钟晓菲)近日,大坪社区"童享课堂"结业典礼在大坪社区就业服务中心二楼大会议室举行。来自浙江水利水电学院机械工程学院的"小老师"们正式结束为期一个月的支教活动,与受邀到场的托班学生、家长们一同分享心得体会,见证学习成果,为这段难忘的托班课程画上一个圆满句点。

结业典礼在一段"记忆回放"的 视频中正式开始,屏幕上,一张张活 泼欢快的笑脸接连呈现,带领老师与 孩子们"逐帧回顾"这个暑期的点点 滴滴。因为"童享课堂",有的孩子交 到了新朋友,也有孩子学会了新技能,发现了新的兴趣爱好。在工作人员的精心安排下,孩子们携手演绎了《金色的鱼钩》《送信的王二小》《红岩

之光 小萝卜头的梦想》《小英雄雨来》等情景剧,还以会议室为舞台,接连送上舞蹈、合唱等一段段精彩演出,活灵活现的表演既带着满满的家乡特色,为支教老师们展现了云和"抗战省城"的独特魅力,又兼具童心童趣,引得在座的家长与孩子掌声不断、喝彩连连。

"这个假期里,我学会了许多小手工技能,比如制作玫瑰花、模型桥,非常充实,也非常开心,特别感谢远道而来跟我们一起过暑假的老师们。"来自文元育英小学的张涛说。

同样,本次支教活动也为老师们 带去了不少心得感悟。活动中,来自 浙江水利水电学院的黄勇老师与支 教教师代表依次上台,既为孩子们送 去关心与祝福,也将教学过程中的种 种收获分享给在座家长,希望每位家 长都能看到孩子的闪光点,成为孩子 成长路上的坚强助力。

"这是我第一次参加爱心支教活动,在与他们的接触中,我收获了很多快乐,看着他们每天一点点进步,我也十分有成就感。"浙江水利水电学院的学生兼支教老师丁浩楠表示,他希望孩子们能够度过一个快乐的暑假,不断茁壮成长,追逐自身的理想。

据介绍,暑期公益托管班是我县"和你耕云"县域党建品牌的系列内容之一。未来,大坪社区与浙江水利水电学院将继续围绕双方合作,携手共育系列爱心支教活动,让更多趣味课程走进课外时光,点亮快乐童年。



连日来,县老李帮忙团 志愿者们积极发扬志愿服务 精神,到农贸市场水电路沿 街商铺等积极向市民宣传消 防安全知识,提醒大家牢记 消防常识做到安全生产,防 范于未然。

王金洪 李光亮 文/摄

### 七处违建一拆到底 多部门联动整治违章建筑

本报讯(记者 叶益鹏 通讯员 钟晓菲)近日,白龙山区委联合县自然资源和规划局、白龙山执法中队等部门,共同组织60余名工作人员前往长田区块坝头点位开展违章建筑专项整治行动,全力守护前期征收成果,为云景生态产业园建设保驾护航。

拆违现场,工作人员们头顶烈日,沿着脚手架、扶梯攀上屋顶,自 上而下对违章建筑进行拆除。据介绍,被拆除的建筑大多只有简单的 砖木、钢架结构,墙面未经粉刷,整体外观较新,是在云景生态产业园项目征收后,个别村民于近期在征收范围外私自搭建的,建设前未经审批,属违章建筑。因多次上门制止、劝阻无果,白龙山区委于当日联合相关部门共同行动,对排查发现的所有违章建筑进行集中拆除。

"这几处违建拆除后,将对周边 区域的私搭乱建行为产生一定的震 慑作用,能有效遏制此类情况反复发 生。"现场工作人员介绍。整治当天, 工作组共拆除违章建筑7处,共计400多平方米。

今年以来,白龙山区委始终对 违建行为采取"零容忍"高压态势, 多措并举、群策群力,层层压实责 任,坚持做好违建巡查和处置工 作,截至当前,已累计拆除违建点 位20多处、近800平方米。未来, 白龙山区委还将深入摸排辖区内 住宅小区违章建筑,确保新增违建 发现一处拆除一处,让违建不再 "野蛮生长"。

## 趣味西瓜夏游会,来双垟甜蜜一"夏"

本报讯(记者 林静 王金洪 通 讯员 严沁)又到一年西瓜丰收时。近日,紧水滩镇双垟村举办了一场别开生面的"热力夏日 瓜分快乐"趣味西瓜夏游会,吸引了众多亲子积极参与,给炎炎夏日带来了丝丝清凉与甜蜜。

本次活动内容丰富多彩,西瓜趣味赛环节精彩纷呈。在"中庸之道"比赛中,亲子配合对整瓜进行"一刀切",尽可能保证两半西瓜质量相等,选手们展现出了精准的切瓜技巧。"吃瓜大比拼"则是一场速度与食量

的激烈角逐,参赛者们狼吞虎咽,尽显豪迈。"蒙眼裂瓜赛"更是趣味横生,家长们闭上双眼,在原地转完圈后略显晕乎,孩子们则在一旁全程"语音遥控",家长们晃晃悠悠地走向西瓜桌,奋力将西瓜打裂,那紧张又欢乐的氛围令人捧腹。

欢乐的氛围令人捧腹。 "瓜田保卫战""西瓜大转盘""趣味套圈"更是充满了惊喜与欢乐,整个活动现场人头攒动,欢笑声、加油声此起彼伏,热闹非凡。"今天不仅吃到了美味的西瓜,还体验了这么多有

趣的比赛,真的太好玩了,以后有机

会我还要参加。"小朋友严浠说。

除此之外,还有充满创意的"哈皮西瓜派对",让家长和孩子们实现西瓜棒冰、西瓜汁自由,享受西瓜带来的清爽滋味。"此次趣味西瓜夏游会提升了学生们探索新知、动手实践、团队协作的能力,通过活动的举办,我们双垟西瓜的品牌知名度和享誉度得到显著提高,有效地展示和宣传了云和特色生态产业,为壮大集体经济与拓宽农户增收渠道注入了新的活力。"紧水滩镇团委书记王亦羽表示。

#### "爱心妈妈"结队关爱 共筑儿童成长欢乐时光

本报讯(通讯员 张媛媛)为进一步深入贯彻落实习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述,合力做好暑期儿童关爱工作,深化"爱心妈妈"结对关爱三年行动,为孩子们欢度假期创造有利条件、营造良好氛围,做好儿童成长引路人、儿童权益守护人、儿童未来筑梦人。近日,云和县妇联、县残联、元和社区、小月芽儿童康复中心联合为辖区内的孩子们举办上半年集体生日会活动。

为了让每一个孩子都能感受到特别的生日氛围,"爱心妈妈"设计丰富多彩的活动,从颁发奖状到美味的生日蛋糕,再到趣味游戏,每一个环节都让孩子们充满了童趣和欢乐。随着生日歌的响起,生日庆典正式拉开序幕。在"爱心妈妈"的引导下,孩子们围在蛋糕旁,许下了自己的心愿,共同吹灭了蜡烛,大家围坐一起,共享蛋糕和各式美食,分享着这份甜蜜与喜悦。

同时,元和社区妇儿驿站的暑托班儿童还给自己的"星"伙伴送上了一份礼物,孩子们的脸上洋溢起了开心的笑容。大家还一起做手工、共绘冰箱贴、戏水,此次活动不仅能够改善特殊儿童的自我控制、同伴游戏、模仿等社会适应能力,还大大提升了情感表达与同伴交往能力。

#### 云和这场招聘会"职"引未来

本报讯(记者 俞海友 实习记者 杨欣 通讯员 潘庭聪)点亮创业之光,助力青年梦想。近日,由县民政和人力资源社会保障局、县就业服务中心、县人力资源市场服务中心共同举办的云和县 2024年高校毕业生暨重点群体夜市专场招聘会在县城山水购物广场举行。

此次招聘会吸引了不少求职者前来,他们怀揣着对未来的憧憬和期待,穿梭于各个招聘展位之间,而企业招聘人员也热情地介绍着岗位信息和福利待遇。"前期工资没有多大要求,先把自己的本领练好、提升能力。"大学应届毕业生李彬所学的是大数据技术专业,这次她也找到了自己比较满意的工作岗位。

作为招聘企业之一,县金成木业有限公司带来了业务员、样品跟单、ERP生产文员等10多个工作岗位。"我们公司部分岗位比较缺人,希望借助今晚招聘会这个平台寻找'有缘人',为公司发展注入新鲜血液。"企业相关负责人介绍。

据了解,此次招聘会共有33家企业参加,岗位 类别涵盖设计师、技术工、业务员、财务、普工等多个 领域,提供100多个就业岗位,用工数量超350人。 现场进场人数1200余人,求职登记人数300余人,其 中达成意向200余人。此次夜市专场招聘会的成功 举办,不仅为求职者和招聘企业搭建了高效便捷的 交流平台,也为我县就业市场注入了新的活力,为青 年们的梦想插上了腾飞的翅膀。

#### 云和这场青年人才活动 燃爆全场

本报讯(记者 王金洪 通讯员 蓝慧中 毛家澄)近日,共青团云和县委和紧水滩镇一起举办了"'fun'肆一'夏'·不'燃'怎'Young'"青年人才交流活动,吸引了40余位云和青年参加。此次活动旨在整合县域青年人才资源,拓宽青年人才社交渠道,充分激扬青年们的"high 周末",让青年人才亲身感受乡村振兴带来的积极变化。

青年们首先来到风景如画的龙门村,在林下露营平台开展西瓜雕刻 DIY,享受湖畔的自然风光。随后,一行人乘船前往湖心小岛,在云和湖仙宫景区的水上乐园中,尽情享受水枪大战和动力游船带来激情与快乐。夜幕降临时,自助烧烤的香气与电音派对的节奏交织,为这个充满活力的夏日夜晚增添了狂野与热情。

"此次活动的成功举办,不仅丰富了青年人的 社交生活,增强了他们扎根基层的意愿,也为我县 旅游业注入了新的活力。"团县委相关负责人表示, 将继续创新服务模式,举办更多形式的活动,为青 年人才提供更多相识、交流的机会,为乡村振兴贡 献青春力量。